

今年国庆遇上中秋,八天假期,外出旅行成为了市民们过节的方式之一,旅游业也迎来了一年中前所未有的高潮期。然而,当景区处处都是摩肩擦踵的人流海洋时,旅行也只能是走马观花,旅游品质也大打折扣。秋季来临,错峰出游成为了达城市民深度游的另外选择。



大假之后赏秋季 达城市民出游热度不减

“祖国的大好河山这么多,不一定非得长假才能去,节前节后旅行也是一个不错的选择。”许多市民表示,悠闲惬意的旅游在拥挤的人潮中怎么会有?据了解,很大一部分国庆期间因拥堵没玩爽的,以及长假没能出行的市民,节后都在计划着出行。错开国庆旅行高峰,让自己拥有一个高质量的旅行,国庆大假之后旅游仍然是旺季。

秋天是一个成熟的季节,也是旅游的赏秋季。树叶变换着颜色,秋高气爽,秋水宜人;秋天是远足的季节,远方的诗意和美景,总是挑拨着你的心弦。瑰丽多姿的秋天,邀上三五好友登山、赏叶,穿行于林叶之中,品味秋韵,无疑是最怡人的事情了。记者盘点出一些秋天的好去处,但愿能对你的出游有所帮助。

线路一:北京香山红叶

说到秋天,去看北京的香山红叶可是一个不错的选择。香山,在北京市西北郊的西山东麓,这里层峦叠嶂,海拔577米。霜降时节是观赏香山红叶的最好时期。此时的香山,方圆数万公顷坡地上枫树黄栌红艳似火,远远望去,会误以为是飘落的花瓣,走近后才辨清是椭圆的树叶。在香山美景有十处不错的景点:玉华岫、看云起、森玉笏、双清别墅、蟠螭峰、



静翠湖、香炉峰、香雾窟、和顺门、驯鹿坡。而香山观赏红叶绝佳处是在森玉笏峰小亭,从亭里极目远眺,远山近坡,鲜红、粉红、猩红、桃红,层次分明,似红霞缭绕,情趣盎然,成为北国著名的秋游胜地。

线路二:“枫”情万种的四川米亚罗

米亚罗,位于四川省阿坝藏族、羌族自治州理县境内,距成都263公里,景区面积达3688平方公里,比北京香山红叶景区大180余倍,是藏在深山人未识,我国面积最大、景观最佳的红叶风景区。据说,每年红叶尽染的时候都会吸引大批的摄影爱好者前往。而秋天是米亚罗最灿烂的季节,每年10月中旬至11月上旬是最佳观景时期,秋日常霜,枫、桦等树海被染成绚丽的红色、金黄色,红艳似火,美如云霞,广袤无际,远山雪峰晶莹,煞是迷人。



绵延不绝。秋天的喀纳斯山林,在碧蓝的天空下洋溢着无限温情,也营造着家园般的温馨,默默地迎接那些从远处赶着牛羊归来的牧人。秋季万木争辉:金黄、殷红、墨绿各呈异彩。

线路三:绚丽烂漫的栖霞山

栖霞山位于江苏南京城东北,方圆约17公里。山上枫林连绵一片,霜降时节,满山红叶,遮天盖地。东峰的太虚亭,正处枫林深处,环亭皆为古枫树林,是栖霞山观赏红叶最佳处,游人至此,犹如置身于彩霞之中。栖霞山主峰凤翔峰海拔286米,被乾隆皇帝称为“第一金陵明秀山”。进入山门,几株刚及人高,满身叶子无一不红的枫树,三三两两错落在花带里,那样小巧玲珑,像极了过年时一个个喜气洋洋的身着盛装的小孩。那红的色彩,在绿的花带里,充满了中国年画红红绿绿的风韵。

线路五:美不胜收的坝上草原景色

如果你以为枫叶就是秋天美景的唯一,那就错了,草原的秋天同样也是美不胜收。位于河北省丰宁满族自治县的坝上草原有着皇家猎苑、木兰围场的美称。秋天的草原是彩色的,红黄绿褐相间,别有一番韵味。它的丰富、高贵和成熟,宛如一幅意韵深刻的写意画。蓝色的天幕上,云悠悠的飘着,彩色的地毯上,一群云锦般的羊群缓缓移动着,为这如画的景色增添了一抹流动的色彩,一切都是浑然天成。

线路四:喀纳斯山林——洋溢着无限温情

有人说,去了新疆喀纳斯,才知道什么是真正的秋色。白桦树叶、青杨树叶在秋风的轻抚中由绿变黄,再由黄变红,远远望去,层林尽染。秋天里的喀纳斯,有着热烈与辉煌的景象,又有着舒展与悠长的情怀。喀纳斯河,就好像是一条蜿蜒的翠绿色玉带,或曲折地缠绕在山岭间,或随意地舒展在草地上。河两岸的白桦树,纷纷挥扬着自己生命的旗帜,使那种明亮的金黄色枝叶,与河流相依相伴在一起,

线路六:金光普照——成都青城山

青城山素有“青城天下幽”的美称,是夏季避暑的宝地。恍惚间,秋天的时候却有很多人将它遗忘掉。其实,秋天这里是“金光普照”,漫山遍野的树叶开始变黄、凋落,圣地的院子里、大殿屋顶上、林间小路上,处处被金黄铺满。置身其中,犹如飘然仙子。夏季避暑,秋季听韵。脚踩树叶的“吱吱”声,风起叶落的“哗哗”声,随风而动的“哗哗”声。树欲静而风不止,一切都安然若泰。

(本报见习记者 田思思)

